

MISSZIÓI MUNKATERV

a

2010-es esztendőre



Összeállította:

Sóskuti Zoltán missziói lelkipásztor

Áttekintette, kiegészítette, jóváhagyta:

Dr. Hajdú Csaba gondnok illetve

az Egyházközség Presbitériuma 2009. november 22-ei Presbiteri gyűlésén

1. BEVEZETŐ GONDOLATOK

A következő esztendőre előre gondolva könnyebb helyzetben vagyunk a tavalyihoz képest. Egyrészt elkészült a hosszú távú gyülekezet-stratégiai tanulmányunk, amely alapját képezi az éves tervezéseinknek (van miből kiindulni, nem kell rögtönözni, „hasunkra csapni”). Másrészt a 2009-es esztendő közepére kialakultak a gyülekezeti élet alappillérei (alkalmak, szokások, struktúrák), s majd’ minden szolgálatra találtunk alkalmas, elhivatott munkatársakat.

A 2010-es év ezért leginkább a megtartásról, s folyamatos, elkötelezett munkáról kell szóljon, hogy a kialakult „vázat”, mindinkább megtöltsük értékes tartalommal.

Ebben a munkatervben is – a tavalyihoz hasonlóan – nem indulhatunk ki másból, csakis jelenlegi helyzetünk elemzéséből – meglátva azokat a gyümölcsöket, „eredményeket”, örömeket Egyházközségünk életében, amikért hálát adhatunk az Úrnak; s komolyan véve a hibákat, gyöngeségeket, hiányokat, elmaradásokat, hogy ezeket Isten elé vigyük, s kérjük e munkatervben is a Tőle való irányt, tennivalókat, jobbításokat.

Azzal a meggyőződéssel tervezünk, hogy tudjuk, tapasztaljuk: a növekedés mindenestől Istentől van. Azzal az alázattal, hogy ha év közben bebizonyosodik, hogy rossz döntéseket hoztunk, a tervet rugalmasan kezelve, javítunk, tudva, hogy igazából az számít, hogy Isten Lelke merre vezet bennünket. Végül azzal a szeretettel készítjük ezt a tervet, hogy nem tévesztjük szem elől a legfőbb célt: Isten szeretetére, dicsőítésére, s a gyülekezetünk tagjainak és a még kívül valóknak a szeretetére irányul minden.

Egyházközségünk 2010-re érkezik el odáig, hogy a 2006/2007-ben megkezdett önállósodási folyamat céljához ér, anyaegyházközséggé válunk, beiktatott lelkipásztorral. Isten adja meg, hogy e külső, adminisztratív változás belső megerősődéssel is járjon. Elveszítjük nevünkől a „missziói” szót – ám lelkiségünkben, szolgálatunkban ezt nem szabad feladnunk, a misszió továbbra is központi célként kell működjön életünkben!

2. JELENLEGI HELYZETÜNK

2.1. A 2009-ES MISSZIÓI MUNKATERV ÉRTÉKELÉSE

- 2.1.1. A **vezérige** (Kol 2, 6-7: „Mivel tehát már elfogadtátok Krisztus Jézust, az Urat, éljeteztek is őbenne. Gyökerezetek meg és épüljeteztek fel őbenne, erősödjeteztek meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőszésezbb.”) megjelent az igei alkalmakban és a gyülekezet életében egyaránt.
- 2.1.2. A **missziói tervünk megjelölt 4 irányából** (a *Házi Biblia Körök elindítása*; a *Diakóniai Munkacsoport megszervezése és elindítása*; a *Kereszt-kérdések-sorozat megrendezése*; *Családok teljesebb megszólítása és bevonása a gyülekezetbe*) csak **kettőt** (a *Házi Biblia Körök elindítása*; a *Kereszt-kérdések-sorozat megrendezése*) tudtunk teljes egészében megvalósítani.
- a A **Házi Biblia Körök** meggyökereztek gyülekezetünk életében, s átlagosan 40-50 gyülekezeti tagot mozgatnak meg. Vezetőik képzett, elkötelezett és odaadó szolgálatot végeznek. Nagy lelki töltést, erőt, imaközösséget jelent ezen vezetők kétheti rendszerességgel tartott alkalmak, a **Biblia Kör Vezetők** („**BKV**”) összejövetele. A gyülekezet egyik motorjává vált ez a csoport – megvalósul benne a szolgálók imádságos egysége, lelkigondozói pásztorolása, együtt gondolkodás a gyülekezetről s annak tagjairól.
 - b A **Kereszt-kérdések sorozat** novemberben indult el. Több, mint 100 ember kapott erre meghívást – akiknek gyermekeit kereszteltük, vagy akiket eskettük, vagy hozzátartozóját temettük el; illetve az új gyülekezeti tagok, esetleg akik nem olyan jártasak hitünk alapjaiban. Végül 25 résztvevő kötelezte el magát nyolc alkalomra (ez nyolc hétfő estét jelent). Háttérként, a konyhai dolgokban hat testvér mozdult meg, s a csoportok moderálásában hét munkatárs vett részt. Nagyon meghitt, evangéliumi és közösségi alkalmak ezek, a terített asztal melletti evangélizálás és beszélgetés jó módszernek bizonyul.
 - c A **Családok teljesebb megszólítása és bevonása a gyülekezetbe** csak részben kapott prioritást a gyülekezeti életben. A Hittanos Évzáró, a Gyülekezeti hétvége, a Baba-Mama Klub illetve a Családias Délutánok bizonyos értelemben ide sorolhatók. Azonban tudatosan és teljesen ez nem jelent meg eléggé sem az Igehirdetésben, sem a szervezésben, sem alkalmakban. (Erre jobban kell figyelnünk 2010-ben!)
 - d A **Diakóniai Munkacsoport megszervezése és elindítása** sajnos még mindig várat magára. Ez az egyik legnagyobb adósságunk, hiszen már a 2008-as Missziói Munkatervben szerepelt, majd a tavalyiban – és nem történt semmi. Persze az nem mondható el, hogy diakóniai téren nem történik semmi – hiszen sokan spontán látogatják, segítik, gondozzák egymást, jelentős összegekkel segítünk egy-egy családon, sokféle diakóniai megmozdulással találkozunk –, csak éppen az elvi háttér, a strukturált gondolkodás és a szervezethez hiányzik. (Erről úgy tűnik, közösen, többet kell gondolkodni a jövő esztendőben!)
- 2.1.3. A **„Gyülekezetlátásunk”** címszó alatt megfogalmazottak 2009-ben is megjelentek gyakorlatban, s továbbra is a gyülekezet alapvetését képezik. (CSALÁDIAS, SZERETETTEL TELI GYÜLEKEZET; MISSZIÓI ELKÖTELEZETTSÉGŰ, NYITOTT ÉS BEFOGADÓ GYÜLEKEZET; KRISZTUS-KÖZPONTÚ GYÜLEKEZET; REFORMÁTUS GYÜLEKEZET; A SZENTLÉLEK ÁLTAL

MOZGATOTT GYÜLEKEZET; SZOLGÁLÓ, MUNKATÁRSOK ÁLTAL MŰKÖDŐ GYÜLEKEZET; EGYSÉGBEN, DE KISCSOPORTOKBAN ÉLŐ KÖZÖSSÉG GYÜLEKEZET.). Azonban egy új, nyolcadik alapelvvel gazdagodott ez a sor:

ELKÖTELEZETT TAGOKBÓL ÁLLÓ GYÜLEKEZET, ahol a tagok komolyan veszik Krisztushoz tartozásukat, szeretik és építik gyülekezeti közösségüket, akik tisztában vannak gyülekezetük céljaival, azt hitvallásosan és tevékenyen felvállalják, s a maguk életében is tudatosan elkötelezik magukat a lelki formálódásra, Isten Országának hirdetésére, Krisztus kiábrázolására, az alázatira és az imádságra.

Az **ELKÉSZÜLT STRATÉGIAI TANULMÁNY („KYBERNETES”)** ezeket az alapelveket a gyakorlatba és a jövőre nézve is lebontja. Fontos alkalom volt a szeptemberi Missziói Nap, amikor a munkatársak és érdeklődők számára egy kétrészes előadás formájában lett ismerttetve.

2.2. JELENLEGI HELYZETÜNK –TEMATIKUS ELRENDEZÉSSEN

2.2.1. Rendszeres alkalmainkról:

- a A **vasárnap délelőtti Istentiszteletek**. Tervezett *témáiból* megjelent az *IKorinthusi levélről szóló sorozat*. „Új középpont kapcsolatainkban” címmel egy érdekes sorozatot éltünk meg néhány vasárnapon át. A tavalyi terveink között ott szerepelt, hogy az Igehirdetések mind jobban tisztítsák az Isten-képet, s ugyanakkor legyenek olyan kazuisztikus prédikációk, melyek egy-egy hétköznapi étellel kapcsolatos kérdésben igazítanak el. Habár külön sorozat formájában ezek nem jelentek meg, de mindkettőre több Igehirdetésben hangsúly került. Igehirdetőink: **Igehirdetők**: A gyülekezet lelkipásztora 52 alkalommal hirdette az Igét valamilyen Istentisztelet jellegű alkalommal, mellette *Szombathy Gyula* és *Nagy Károly* nyugdíjas lelkipásztorok is több alkalommal szolgáltak az Istentiszteleteken. Rajtuk kívül még *Babos Boglárka* teológusunk, *Fodor Ákosné* testvérgyülekezetünk lelkipásztora, *Pecsuk Ottó* a Biblia Társulat illetve *Rabatin Gábor* a helyi baptista közösség részéről lehetettek még vendégigehirdetőink. Szépen fejlődik a részvétel, de a hozzáállása is a gyülekezetnek Istentiszteletéhez. **Kiemelt alkalmak**: Ebben az esztendőben is, minősítetten három vasárnap délelőtti Istentisztelet kapott többlet feladatot: az év első vasárnapja („Látásadó Istentisztelet” – a Missziói Munkaterv ismertetése, irányadás); Advent második vasárnapja (Istentisztelet az Ifjúsági Kör szolgálatával); az év utolsó vasárnapja (a Missziói Munkaterv és az elmúlt esztendő „mérlegének meghúzása”). **Háttér**: Az Igehirdetések rögzítésre kerülnek, s a honlapon újra hallgathatók *Kelemen Zoltán* szolgálata nyomán. Ugyanakkor a liturgiás lapok továbbra is segítenek a követhetőségben és a visszaolvasásban – a prédikációk szó szerint rajta vannak. Az Istentiszteleteken elhangzó prédikációkról (de az egész alkalomról is) írásban szóban véleményt mond a lelkipásztor számára, hetente segítve objektív szempontok szerinti illetve személyes reflexiójával az ún. „*Kontroll Csoport*”. Ez utóbbival *Palásthy Zsoltné*, *Oros Eszter*, *Mózes Ilona*, *Langstadler Csaba* *Cieklinszki Sándorné Éva*, *Szabados Ádámné* és *többen mások* is szolgálnak.
- b Ebben az évben a **szombati szeretetvendégség** részvételben, aktivitásban – néhány alkalomtól eltekintve – továbbra is megkopott képet mutat. Nem sikerült igazán új tagok beépítése erre az alkalomra. Talán csak a gyülekezetünkben gyakorlatát végző, Paisztánban egy évet misszionáló, Kerekes Péter beszámolója hozott be új érdeklődőket. E legrégebbi gyülekezeti alkalom, a minden hónap első szombatján megrendezett alkalom „funkciójának” egy részét átvette a szerdai bibliaóra – talán

ennek is köszönhető az apadás –, illetve a szeptembertől elindult, minden hnap első vasárnapi Istentisztelet után tartandó beszélgetős szeretetvendégség (tea, kalács). Ellentmondásos igények feszülnek ez alkalom mögött. Vannak, akik rövid lelkészi bevezetőt várnak, sok éneklést, és sok kötetlen beszélgetést. Mások inkább mélyebb igei vagy tematikus alkalmat várnának, több lelki haszonnal. Míg az első igényt részben betöltheti a **hó első vasárnapi szeretetvendégség**, addig a másodikat a Házi Biblia Körök, a szerdai bibliaóra illetve a kurzusok adják meg. (Nagy kérdés ennek az alkalomnak a jövője.)

- c A **szerdai bibliaóra** mély, hasznos és népszerű alkalom. Időszakonként az átlag részvétel 30 fő körül is volt, de az egész évet tekintve kb. 18-22 fő. A témáink voltak: „*Emberi konfliktusok a Bibliában*”; „*Példabeszédek könyve*” illetve a „*Zsoltárok*” sorozatai mellett egy-egy külön téma is előfordult (pl.: „*A feltámadásról*”; „*Pénzügyeink – pénz a Bibliában*”; „*Zsidó- és keresztyén misszió illetve globalizmus*”). Döntően a 60 év feletti korosztály látogatja az alkalmakat, de előfordulnak gyakran ennél fiatalabbak is. Hetente, szerda délelőttönként van együtt ez a közösség. Alkalmaink nagyobb részét *Sóskuti Zoltán lelkipásztor* tartotta, emellett *Nagy Károly ny. lelkipásztor*, *Szabados Ádámné*, *Zoller Ferencné*, *Hajdú Csaba és Hajdú Csabáné*, *Cieklinszki Sándorné*, és *Babosné László Margit* szolgáltak.
- d A **hétkedő csendességek** nagyon meghitt, személyes, építő alkalmak, ahol tényleg vállalva a nehézségeket (télen sötét-hideg, korai kelés), kb. 15-20 gyülekezeti tag jön el rendszeresen, az átlaglétszám 8-14 fő. Egy-egy elgondolkozató idézet után zsoltáreneklés, imádság, majd zsoltárolvasás (rövid üzenetszerű kiemelésekkel), ezután következik az a rész, amikor a jelenlévők megosztják egymással külső-belső küzdelmeiket, feladataikat, örömeiket, imatémáikat. Elcsendesedés, az egymásért és hetünkért való csendes ima után ének, rövid közös ima, végül a Miatyánk elmondásával ér véget az alkalom. Ezeket a reggeli elmélkedéseket *Sóskuti Zoltán* vezeti (távollétében *Szabados Áadámné* helyettesíti).
- e A heti rendszerességű (minden péntek 18 óra) **Ifjúsági Kör** 4 fős szolgáló csapata (*Babos Boglárka*, *Deme Krisztina*, *Jani Livia és Sóskuti Zoltán*). A csoport megszilárdult. A tavaszi mátraházai hétvégén 41 fő vett részt, immár „hagyomány” ezen a konfirmandus-avatás. A kereszthez vezető útról, Isten megértéséről szoltak az áhítatok és a csoportos beszélgetések. Különlegességnek számított, hogy a vajszlói testvérgyülekezetünk ifjait is vendégül láthattuk ezen a hétvégén. A nyári hetünk azonban mérföldkő volt. Nagyon sok fiatal tért meg (a résztvevők egyharmada) ezen a héten, Isten Lelke nagyon erőteljesen munkálkodott köztünk a velencei Timótheus Házban. Ennek sok gyümölcse lett. Őszre stabilan 15-18 fő az ifjúsági alkalmakon résztvevők száma. Annak ellenére így történt, hogy két meghatározó személyisége (nem csupán, mint vezetők) *Deme Krisztina* és *Babos Boglárka* fél éves külföldi tanulmányuk miatt kiestek egy időre az Ifi életéből. Novemberben öt fiatal is tartott nagyon komoly, áldott mini-áhítatot. Az Ifi tagjai rendszeresen részt vesznek a vasárnapi Istentiszteleteken. Öröndetes az is, hogy a 2009-es konfirmáltak (egyébként megrendítően szép alkalom volt konfirmálásuk!) döntő része beépült az Ifjúsági Körbe (köszönhetően a tavaszi hétvégének, a nyári hétnek és annak, hogy év közben is már elkezdtek járni az Ifibe). Sajnos a gyülekezeti munkákban való részvételben még sokat kell fejlődni, hogy összekapcsolódjanak jobban a generációk. Erre nézve már elindult egy folyamat 2009-ben, ennek vannak már biztató jelei. 2009 végére az Ifjúsági Kör egyik legstabilabb gyülekezeti csoporttá nőtte ki magát.

- f A **Felnőtt Ifi** korábban havonta egyszer jött össze. Kb. 25-30 fő fordult meg alkalmainkon, melyre döntően egyetemista illetve dolgozó vagy kisgyermekes felnőtt fiatalok járnak. Igeolvasás, beszélgetés után az estéink második felében mindig egy-egy felnőtt fiatalokat érintő témát gondolunk át együtt (pl.: „A kísértés”; „Korunk”; „Csoportunk jövője”; „Jer 3-4”; „Beszélgetés a böjtről”; „A közösség”; „A Szív megőrzése”; „Kapcsolataink ápolása”; „Félelmeinkről”; „Hitbeli formálódás”; „Eutanázia”). Az év első felében kísérletet tettünk a kététhetes találkozásra, azonban ez kudarcot vallott, így őszre visszatértünk havi alkalmakhoz. (Nagy kérdés ennek a körnek, ennek a korosztálynak a megmozgatása, pásztorolása!)
- g A **Házi Biblia Körök (HBK)** és annak vezetői számára tartott (felkészítő-, mentoráló-, hitmélyítő-, lelkigondozói jellegű) alkalma kétheti rendszerességgel illeszkedik gyülekezetünk életébe. A 2009 januárjától elindult rendszert többlépcsős előkészítés előzte meg. Ennek révén végül ebben heten vállaltak szolgálatot. Eszerint: *Hajdú Csaba és felesége Kati* (1. csoport vezetői), *Szabados Ádámné és Csordás János* (2. csoport vezetői), *Babosné László Margit és Babos Boglárka* (3. csoport vezetői), *Cieklinszki Sándor és felesége Éva* (4. csoport vezetői); valamint *Janiné Vakulya Gabriella* és *Sóskuti Zoltán lelkipásztor* (az egész rendszer vezetői, moderátorai). Ebben az évben az 1. Korinthusi levelet veszik a csoportok, mely valószínűleg átnyúlik majd 2010-re. Az eredetileg jelentkezők 90%-a kezdett járni az alkalmakra, s csak néhányan vannak, akik nem járnak elkötelezetten az alkalmakra.
- h A **Baba-Mama Klub** hullámváz létszámmal, két hetenként *Palásthy Claudia* lelkiismeretes vezetése mellett kb. 6-8 kismamát foglal magába. Az alkalmak kéthetente péntek délelőtt vannak, rövid áhitat után valamilyen családot érintő témáról beszélgetnek az édesanyák, a gyerekek pedig játszanak.
- i A **Presbiteri órák** ebben az évben ritkultak (csak februárban és márciusban tartottunk), őszre el is maradtak – erő és idő híján, a sok más gyülekezeti alkalom mellett. (Nagy kérdés lesz ennek az újraindítása vagy átalakítása.)
- j *Samu Éva* vezetésével **gyülekezeti kórusunk** egyre inkább gazdagodik létszámban, repertoárban, odaszánásban. Rendszeres próbákat szerdán és vasárnap tartják. Gyülekezetünk mellett szolgáltak a reformáció alkalmából az helyi evangélikus templomban, illetve az egyházmegyei kórustalálkozón. Istennek hála ezért, amely több, mint kórus, egyfajta közösség felé kell fejlődjön.
- 2.2.2. **Nem rendszeres alkalmainkról:**
- a Felsorolás szerűen: *Tavaszi ifjúsági hétvége; Tavaszi evangélizációs hét; Konfirmációi ünnepély; Részvétel az Akadémia-Újtelepen megrendezett Családi Napban – missziói céllal; Nyári gyülekezeti (hosszú) hétvége Balatonföldváron; Gyerekdélutánok; Közös egy napos buszos kirándulás a rákosligetiekkel Komáromba; Kerekes Péter pakisztáni missziójáról szóló beszámoló; Adventi hitmélyítő hét (decemberben lesz – Kovács Endre szolgálatával).*
- b Kiemelendő: *Kereszt-kérdések sorozat* – melynek étel-ital háttér szervezésében a *Csutoros-házaspár* hatalmas részt vállalt, *Kereki Alberné, Molnárné Schusztér Julianna, Szarvadi Ilona, Kiss Károlyné és Lajsz Józsefné* segítségével. A moderálásban *Janiné Vakulya Gabriella, Oláh Attila, Pócsikné Bornai Kamilla, Csordás János, Babosné László Margit, Sütő Julianna, Nagy Károly lelkipásztor* alkották a csapatot. Az előadásokat *Sóskuti Zoltán lelkipásztor* tartotta. (E sorok megírásakor még nem végződött a sorozat – de azt lehet látni, hogy Isten sok áldást készített el ezen keresztül.)
- 2.2.3. Nagyot haladtunk előre az **ökumenikus kapcsolatokban**. Idén először, sok év kihagyás után, az ökumenikus imahetet evangélikus és baptista testvéreinkkel, római katolikus testvérek támogatása mellett megtarthattuk.

Ugyanakkor a felekezetek lelkipásztorai elkezdtek egymás felé nyitni, közös találkozásokat tartani, együtt gondolkodni. Örvendetes előrehaladás ez.

2.2.4. A kerületünkben, és ezen belül Rákoskeresztúron, egyfajta **civil szociális együttműködés** indult el – többek között lelkipásztorunk kezdeményezésére. A szociális kerekasztal egy új lehetőség, melyben a civil és egyházi szervezetek együtt, összefogva, egyeztetve, egymást kiegészítve tehetnek valamit a kerületben lévő lelki-szellemi-anyagi-egzisztenciális nyomor ellen.

2.2.5. A **katechetikai szolgálatok** ebben az évben sem kaptak elég figyelmet (különösen a lelkipásztor részéről) . Az elmaradó munkatársi megbeszélések, kevés plusz alkalom sajnos jellemző volt. A gyerekmunkában szolgáltatók elképzelései, személyisége, hitgyakorlata nagyon különbözik egymástól, s nehéznek tűnik ezt összeegyeztetni. Mindazonáltal új munkatársak is bekapcsolódtak, s mind a **gyermekistentiszteletek** (három csoportban), mind a **gyülekezeti hittanórák** (egy csoportban kb. 15-18 gyerekkel), mind pedig a **Pál apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban** végzett szolgálatainkat hűséggel végeztük. Nagy öröm, hogy ősszel a **Kőrösi Csoma Általános Iskola és Gimnáziumban Oláhné Nagy Anita** szolgálatával elindulhatott egy új iskolai hittancsoport – érdekes módon az iskola új igazgatója kezdeményezésével. Ennek az évnek hatalmas öröme lehetett, hogy őszre már négy óvodában („**Mákvirág**”; „**Összefogás**”; „**Csillagszem**”; „**Hófehérke**”) tarthattunk ovis hittan foglalkozásokat **Kelemen Zoltánné** szolgálatával. A „Hófehérke” Óvoda szeptembertől nyílt meg előttünk. Több mint ötven ovis gyermek került így kapcsolatba gyülekezetünkkel. A minden évben megrendezett **Napközis táborra** idén is sor került, nagyon szép hetet tölthettek templomunkban a gyermekek – Pál apostol életét tanulmányozva, sok játékkal, stranddal, kirándulással. Ebben a szervezés nagy részét – ahogy minden évben – a **Csordás-házaspár** vette vállára. A **konfirmációs órákat** két évfolyamban folyamatosan tartottuk. Idén 11 fő **konfirmált**, szeptembertől pedig az I. évfolyamon 9 fő, II. évfolyamon 11 fő vesz részt. **Felnőtt konfirmációs lelki vezetésben** 6 fő vesz részt. Év közben a 2010-ben konfirmáltak közül kettő (különböző okokból) sajnos kilépett a csoportból.

2.2.6. Ebben az esztendőben sok idő és figyelem jutott **a lelkek gondozására** illetve a **családlátogatásra**. Ezt a munkát a lelkipásztor mellett (akire leginkább ennek terhe hárul) többen mások is végezték. A beindult házicsoport-rendszer is segített ebben, hiszen a csoportok vezetői is végzik ezt a fontos szolgálatot. (2009 november közepéig a lelkipásztor 61 lelkigondozói beszélgetést folytatott, a családlátogatások száma is jóval több a tavalyihoz képest. Harminc felett van azoknak a száma, akiknek rendszeres lelkigondozásra van szüksége. Ezek mellett még ötven felett áll a nem lelkigondozói jellegű beszélgetések száma. Ezek a számok magukért beszélnek: nagy szükség van gyülekezetünkben a személyes beszélgetésekre, ezek teszik ki a pásztori munka legnagyobb részét. A leggyakoribb lelkigondozói területek: családi feszültségek (válási helyzet, házassági krízis, kamasz gyermekek körüli gondok...), munkanélküliség, depresszió és más klinikai esetek, hajléktalanság, anyagi problémák (adósságcsapda, rezsi, éhezés); párválasztás; szexuális problémák; magány. Összességében néha hihetetlen élettörténetek, megdőbentő életutak, extrémebb pszichiátriai esetek. Mind gyakrabban fordulnak azonban hitbéli

- kérdésekkel is a lelkipásztorhoz a gyülekezet tagjai, ami egy nagyon jó tendencia!
- 2.2.7. A **kazuáliák** közül a keresztelesek emelhetők ki, év végére várhatóan 11 megkeresztelt gyermeket jegyezhetünk be (ez kevesebb, mint a tavalyi!) – ehhez képest 14 temetési szolgálatunk volt november közepéig. Ebből egy aktív gyülekezeti tagunk volt (Kelemen János). Az esketések száma is viszonylagosan alacsony: 4 pár. A kereszteleési előkészítés idén eggyel több, azaz három találkozásból állt. 23 kereszteleési patrónus figyel az elmúlt két évben megkeresztelt gyermekekre és családjaikra. (Ezt a munkát erősíteni kell a jövőben!)
- 2.2.8. Idén szeptembertől szolgálatba állt *Kelemen Zoltánné* testvérünk **ún. lelkipásztor-asszisztensi munkakörben**, aki az adminisztrációban, ügyintézésben, az urnateremmel kapcsolatos tennivalókban, ügyeleti időtartásában, kereszteleési előkészítésben, látogatásban, tervezésben, takarításban és nem utolsósorban az óvadás hittanban végzi segítő szolgálatát. A próbaidő alatt is már kiderült, rengeteget jelent segítségé, a lelkipásztor válláról sok terhet vesz le, felszabadítva őt más kifejezetten pásztori szolgálatra. A Presbitérium év végén mérlegeli majd szolgálatát, melyről naplót vezet, s azt minden hó végén a lelkipásztor és a gondnok áttekinti és láttamozza.
- 2.2.9. Viszonylag sok időt igényeltek az **adminisztratív teendők**, valamint a különböző **közegyházi gyűlések, kötelezettségek**.
- 2.2.10. A gyülekezet lelkipásztora és a lelkész-asszisztense pontos **szolgálati naplót** vezet munkájáról, s **gyülekezet nyilvántartását** igen precízen vezetik. A gyülekezet nyilvántartó programon [LP Manager 6.2. © Sósuti Zoltán] keresztül sokféle fontos, „beszédese” adat, statisztika lehívható.
- 2.2.11. A Pesti úti Idősek Otthonában továbbra is havonta két alkalommal tartunk áhítatokat – idén ezt a munkaterületet *Nagy Károly lelkipásztor és felesége Nagy Károlyné Zsuzsa* testvérünk végzi nagy odaszánással, áldozatossággal, szeretettel.
- 2.2.12. Ebben az évben tovább építhettük a vajszlói **testvérgyülekezetünkkel való kapcsolatot**. Ennek keretében egyrészt lelkipásztorunk vendégszolgálaton járt lenni családjával, s megkeresztelte az ottani lelkipásztor-házaspár *Teofil* nevű kisfiát; majd gyülekezetünk segítségével együtt tölthettek az ottani konfirmandusok egy hétvégét Mátraházán a mieinkkel; s végül vendégül láthattuk testvérgyülekezetünk küldöttségét egy hétvégére, együtt ünnepelve templomunkban augusztus 20-át, meghallgatva *Fodor Ákosné vajszlói lelkipásztor* emlékezetes, rendkívül építő Igehirdetését, s együtt úrvacsorázhattunk. Emlékül egy gravírozott vázával kedveskedtek vendégeink. Emlékezetes volt ez a találkozás – valóságosan erősödött a testvéri összetartozás 2009-ben!
- 2.2.13. A gyülekezetben spontán alakulnak egyfajta **„mentori kötődések/kapcsolatok”**. Ilyen kapcsolatot ápol a lelkipásztor felesége (Kovács Zsófia) két ifjúsági körrel lányokkal (*Páni Anna Cseperke ill. Valentovics Anna*). (Ezeket a későbbiekben érdemes tudatosan megszervezni, egy mentori hálót kiépíteni!)
- 2.2.14. Ebben az évben is nagy hangsúlyt helyezett a **képzésre, önképzésre** gyülekezet lelkipásztora. Csendes-hétvégék, szakkönyvek olvasása, különböző tanulmányok, előadások megírása mind ezt szolgálták.
- 2.2.15. Lelkipásztorunk több helyen szolgált és képviselte gyülekezetünket: többek között előadásokat, áhítatokat tartott teológus diákoknak, reformációi előadást tartott a Lónyai utcai Református Gimnáziumban, evangélikációs

szolgálatot végzett a rákoscsabai reformátusok között, valamint úrvacsorai előkészítőt tartott a rákospalota óvárosi templomban. A Protestáns Felsőoktatási Kollégiumban evangélizációs estet tartott.

2.2.16.

A tervezett háttérmunkákból elvégeztünk sokat:

- a Hatalmas előrelépés, hogy végre sikerült atemplomi urnatemetőnket a helyi lapban reklámozni (*Babosné László Margit* gondozásában) – ennek a sírhelyek eladásában meg is mutatkozott számos hozadéka.
- b Elkészült a gyülekezetet bemutató igényes információs lap *Sóskuti Zoltán* és *Janiné Vakulya Gabriella* tervezésében.
- c Készülőben van egy képes információs fal is – mely a templomtérben kerül elhelyezésre.
- d Megtettük az első lépéseket a konfirmandus csoportok illetve a gyülekezetben szolgáló lelkipásztorok képeinek gyülekezeti termeinkben való elhelyezéséhez.
- e A kertben kivágattunk öt elszáradt fát, helyükre öt örökzöld és három lombos fát ültettünk.
- f Megvásároltunk és felállítottunk egy 4x4 m-es kerti szaletlit udvarunkon.
- g Kerti padokat és kerti grillsütőt vettünk alapítványunk pénzén.
- h Kifestettük templomépületünk középső szintjét.
- i Sikerült a fűtést templomépületünk középső szintjén hatékonyabbá tenni.
- j Új úrasztali terítő elkészítését rendeltük meg az anyaegyházközséggel való emlékére.
- k A középső szint takarításába bekapcsolódtak *Deméné Fieder Mária* és *Kelemen Zoltánné* testvéreink.
- l A templomtakarítást *Molnárné Schuszter Julianna* testvérünk vállalta magára.
- m Megkezdődött a kerítés lefestése.
- n Megtörtént a templomtorony „galamb-mentesítése” *Orbán Zoltán* és *Balogh János* értő munkájával.
- o A kert gondozása folyamatos, melyben *Lajsz Józsefné, Sztranyovszky Károlyné, Balogh János, Juhász Albert, Horváth Kálmán, Kovács László* és alkalmanként még néhány testvér vesz részt.
- p A konyha és a hozzátartozó dolgokban *Kovács Lászlóné* és *Horváth Kálmánné*, valamint többen mások is részt vesznek, az alkalmak rendezésében, előkészítésében sokat munkálkodnak.
- q A honlap kezelésében és más műszaki dolgok (pl.: a templomi hangosítás minőségi javításában is) karbantartásában *Kelemen Zoltán* szolgál.
- r Az urnatemető rendben tartását *Szarvadi Ilona* és *Hartmann Hubertné* végzik rendszeresen.
- s Látogatásban, kapcsolattartásban, születésnap üdvözlőlapok kivételében (melyeket *Janiné Vakulya Gabriella* és *Jani Livia* gondoznak) *Mayer Olivér, Illés Jánosné, Kereki Albertné* munkálkodnak.

2.2.17.

A **munkatársak** megbízhatóan végezték jórészt feladataikat, sőt körük bővült is. Elmondhatjuk, hogy a gyülekezet tagjainak számához képest kiemelkedően magas azok száma, akik valamilyen munkaterületen szolgálnak.

2.2.18.

A **pénzügyeink** kézben tartásában (mind egyházközségünket illetően, mind alapítványainkban) *Szabados Ádámné* sok munkát végez – lelkiismeretesen,

precízen, áldozatosan. A könyvelést idén *Gallainé Sipos E. Zsuzsanna* és cége végezte.

2.3. JELENLEGI HELYZETÜNK – NÉHÁNY ADATBAN, SZÁMOKBAN

- 2.3.1. Szolgáltattevők száma (valamilyen munkaágban): 78 fő
 2.3.2. 2008/2009-es adatlapot kitöltő aktív gyülekezeti tagok száma: 151 fő
 * Ennek kiértékelés részben megtörtént, részben folyamatban van még.
 2.3.3. Nyári gyülekezeti hétvégén részt vettek száma: 75 fő
 2.3.4. Néhány alkalom – néhány szám: 52 Istentisztelet; 42 Bibliaóra; 5x13 Bibliaköri alkalom; 32 Hétkezdő Csendesség; 26 Gyülekezeti Hittanóra; 34 Ifjúsági óra; 64 ügyelet
 * További adatok a fentiekben.
 2.3.5. Választói névjegyzék: 357 fő. Ebből 144 férfi és 209 nő. (Ebből igazán csak 189 fő a rendszeres járulékfizető.)
 2.3.6. Ez évben regisztrált új gyülekezeti tagok: 34 fő
 2.3.7. Az aktív gyülekezeti tagok aránya körzetek szerint:

A körzet neve:	fő	A körzet neve:	fő
Új Akadémia telep	58	GyTK3: Rákosliget	14
Kis utcai/Pesti úti lakótelep	50	GyTK2: Rákoscsaba-Újtelep	14
Újlak utcai lakótelep	47	GyTK10: Bp. egyéb t. k.	13
Madár-domb	44	GyTK4: Rákoshegy - Észak	11
nincs adat	34	GyTK12: Maglód	7
Kaszáló lakótelep	24	GyTK13: Gyömrői	7
GyTK9: Kőbánya	22	GyTK6: Rákoshegy - Helikopter lkp.	7
Egészségház utca környéke	22	GyTK8: Rákoscsaba	7
GyTK1: Rákoskert	17	GyTK5: Rákoshegy	7
Ferihegyi út környéke	16	GyTK11: Ecser	6
Színes házak - Pesti út	14	GyTK14: egyéb területen kívüli	4
		GyTK7: Rákoskeresztúr - HC környéke	3

- 2.3.8. Lakástípus szerint a teljes (bő) nyilvántartásban:

Körzet típus PKL	CountOfAzonosító
kertes	299
lakópark	27
nincs adat	66
panel	277
vegyes	86
vidék - kertes	5
vidék kertes	15

- 2.3.9. Az Istentiszteleteken résztvevők száma átlagosan: 118 fő.
 2.3.10. Az Istentiszteleteken résztvevők száma általánosan legtöbb/legkevesebb:
 160 / 85 fő

* Az adatok 2009. január 1-je és 2009. november 12-e közötti időre vonatkoznak!

* * *

3. A 2010-ES MISSZIÓI MUNKATERV

3.1. VEZÉRIGE, BEVEZETŐ GONDOLATOK

RÓM. 15,4-7

„4. MERT AMIT KORÁBBAN MEGÍRTAK, A MI TANÍTÁSUNKRA ÍRTÁK MEG, HOGY AZ ÍRÁSOKBÓL TÜRELMET ÉS VIGASZTALÁST MERÍTVE REMÉNYKEDJÜNK.

5. A TÜRELEM ÉS VIGASZTALÁS ISTENE PEDIG ADJA MEG NEKTEK, HOGY KÖLCSÖNÖS EGYETÉRTÉS LEGYEN KÖZÖTTETEK

JÉZUS KRISZTUS AKARATA SZERINT,

6. HOGY EGY SZÍVVEL, EGY SZÁJJAL DICSŐÍTSÉTEK A MI URUNK JÉZUS KRISZTUS ISTENÉT ÉS ATYJÁT.

7. FOGADJÁTOK BE TEHÁT EGYMÁST, AHOGYAN KRISZTUS IS BEFOGADOTT MINKET AZ ISTEN DICSŐSÉGÉRE.”

A 2010. esztendőben a „VIGASZTALÁS” SZÓ áll majd gyülekezeti életünk, alkalmaink, s az Igehirdetés középpontjában. A Heidelbergi Káté is azzal kezdődik, hogy vigasztalásunk felől kérdez, s ezzel ki is mondja: szükségünk van vigasztalásra. Barnabás személyére is érdemes ebben figyelni, akit a korabeli keresztyének neveztek el így – neve azt jelenti: „Vigasztalás fia”. A Szentírás sorairól méltán gondolhatjuk, a mi vigasztalásunkra írtak le, hogy reménységet kapjunk – földi életünkre és örök életünkre nézve egyaránt. Jézus felolvassa Ézsaiás könyvének egy részletét a zsinagógában az Úr kedves esztendejéről, melyben a vakok látnak, a sánták járnak,... a szegényeknek örömhír szól. Pál a fenti alapigében Istent a türelem és a vigasztalás Istenének nevezi. Őt kell hirdetnünk!

Az elmúlt két évben világossá vált, hogy gyülekezetünkben, s környezetünkben is mindenki ezt keresi. Sok az összetört sebzett élet, sok és nagy terheket viselnek testvéreink, s ma általánosan is hazánkban. Így mind a hitmélyítés, mind az evangélizáció, a misszió alapja lehet az, hogy Jézus Krisztust, mint vigasztalót mutatjuk be.

2008 a nagy építkezés éve volt, megfeszített ütemben, sok munkával alakítottuk ki önállósodó gyülekezetünk saját alkalmait, alapvonalait, szokásait, sokféle új dologba kezdve.

2009 a megszilárdulás, a hálaadás, a megtartás és folyamatos építkezés esztendeje lehetett.

2010 a „LELKIGONDOZÁS ÉVE” lesz. Különösen is erre fókuszálnak majd az Igehirdetések is, igyekezve vigasztalni, bátorítani a gyülekezet tagjait. Ennek kapcsán indulhat el egy új kurzus is, melyben a veszteséget átélőknek adunk segítséget a válás, a gyász vagy más veszteségek feldolgozásában. Ezek fényében hívhatunk majd vendégeket is, akik az elesettekkel, a nehézsorsúakkal foglalkoznak – hogy velük lélegezzünk, imádkozzunk értük, s tanuljunk tapasztalataikból, s ha Isten arra indít, álljunk be melléjük. Figyelünk majd a fentiekre a különböző csoportokban is, igyekezve olyan témákat is elővenni, olyan textusokat, melyek alkalmasak a lelkek gondozására, vigasztalására. Lelkigondozóvá kell legyünk egymás számára. Erre kell hívni, bátorítani és tanítani a gyülekezet tagjait – különösen a szolgálókat. Ehhez is szükség lesz valamiféle felkészítő tréningre.

A lelkigondozás azonban hiteltelen, ha az emberek testi-, egészségi-, anyagi szükségleteit nem töltjük be. Így lesz újra szerves része a 2010-es munkatervnek a diakónia – akkor is, ha az elmúlt két évben sem sikerült ebben szervezettségben, együtt gondolkodásban, koncepcióban, struktúrákban előrelépni. Most megint megpróbáljuk. Különösen is kedvez ennek a kerületi szinten megindult szociális együttműködés („Szociális kerekasztal”).

Gyülekezetünknek szüksége van az egységre, a kölcsönös egyetértésre – melyet a gonosz kikezdett az elmúlt évben. Sokféle egyet nem értés, emberi sértés és sértődés, sok konfliktus keserítette mindennapjainkat. Konfliktusok persze mindig vannak ott, ahol emberek vannak – de nem mindegy hogyan és mire nézve oldjuk meg ezeket. Fontos egy ember érzékenysége, fontos az igazság is – ám legfontosabb, hogy „*hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a mi Urunk Jézus Krisztus Istenét és Atyját*”. Az egység Krisztusban. Ebbe hívunk másokat, ez által tudunk Krisztus

nevében benne maradva lenni és cselekedni, megélni valami mást, mint a világ, szeretetben. Ebben van az erő. Ebbe tudunk, tanulunk befogadni másokat is – kívül valókat. Azonban ez ott kezdődik, hogy azokat, akik belül vannak, a szívünkig befogadjuk. Ahogy máshol fogalmaz Pál apostol: „*elszenvedve egymást szeretetben*”.

Átélni a Krisztus dicsőségébe befogadottság ajándékát, örömét – melyből minden vigasztalásunk ered. Fontosak a különböző lelkigondozói technikák, alap lelki folyamatok értése, a kommunikáció, a lélektan sok hasznos megállapítása – ám a legfontosabb Jézus Krisztus ereje akkor, amikor gyógyítani szeretnénk egymást. Ereje a Lélek által, Igéjében, az egyetemes egyház örökségében és a hívők gyülekezeti (és kiscsoportos vagy személyes) közösségében.

Egymásra bízott minket Isten. Éljük meg hát, az egységet, vigasztaljuk egymást Jézus beszédeivel, sírjunk a sírókkal, és Krisztus minden értelmet meghaladó szeretetének melegében gyógyuljunk, gyógyítsuk egymást!

3.2. A 2010-ES ESZTENDŐ FŐBB MISSZIÓI IRÁNYAI, CÉLKITŰZÉSEI

- 3.2.1. A Veszteséget átéltek számára egy néhány alkalomból álló kurzus
 - ⇒ Ennek célja a gyász, a válás vagy más veszteség okozta sebek, zavarok, lelki betegségek Isten Igéje, a közösség ereje, mások tapasztalatainak megosztása, beszélgetések és előadások által történő feldolgozása.
- 3.2.2. A diakóniai munka strukturált és szervezett megvalósítása
 - ⇒ Ennek részei: közös gondolkozás e témáról, tapasztalatcsere, a szükségek és a lehetőségeink felmérése, alapelvek kidolgozása (stratégia), feladatok megfogalmazása, együttműködési- és delegálási kapcsolatok kiépítés más felekezetekkel és társadalmi, önkormányzati szervezetekkel, egy munkacsoport kialakítása, a konkrét munka megkezdése...
- 3.2.3. Az ún. kétszintű alapkurzusok kidolgozása és elindítása
 - ⇒ Olyan kurzusok kifejlesztése, s két-három évenkénti ismétlődő megtartása, melyek hitben, a gyülekezet iránti elköteleződésben három szinten (bevezető/felfedező; középszint/haladó; illetve szolgálóknak) vezet végig az egyes tárgyokban. Ezek az ALAPKURZUSOK a következők: "A": Hitünk, hitgyakorlásunk, lelki életünk mind mélyebb megélésére hív: A1. Keresztkérdések; A2. Lelkiség, tudatos lelki élet; A3. Keresztyén szolgálat; "B": A gyülekezeti stratégiai tanulmány, gyülekezetünk illetve az Egyház (benne a Magyarországi Református Egyház) bemutatása: B1. Gyülekezet-felfedező (Honnan jöttünk? Kik vagyunk? Hová tartunk?); B2. Gyülekezet-.....[haladó]; B3. Gyülekezet-kormányzás. Ezek az ALAPKURZUSOK lehetnek egy naposak(pl: B1), hétvége jellegűek (akár elutazással) (pl: B3), több hetes (heti egy alkalom) (pl: A1).

3.3. A VASÁRNAP DÉLELŐTTI ISTENTISZTELETEK IGEHIRDETÉSEINEK TERVEZETT TÉMÁI

- 3.3.1. Az 1. Korinthusi levél magyarázatának folytatása
 - * *A Házi Biblia Körökben is ezt tanulmányozzuk tovább.*
- 3.3.2. Barnabás életének végigkísérése
- 3.3.3. Jób könyvének néhány alkalomra szabott áttekintése
- 3.3.4. Jézus mint lelkigondozó
- 3.3.5. Korunkra reflektáló Igehirdetések (pl: „A tévé”; „Az Evangélium és a posztmodern”...)
- 3.3.6. Egyéb év közben felvetődő témák

3.4. TERVEZETT RENDSZERES ALKALMAINK

- 3.4.1. Istentisztelet – *minden héten, délelőtt 10.00*
- 3.4.2. Családias Nap – *negyedévenként, vasárnap délután*
- 3.4.3. Hétkezdő csendesség – *minden hétfőn reggel 6.30*
- 3.4.4. Szerda délelőtti bibliaóra – *minden szerda délelőtt 10.00*
- 3.4.5. Ifjúsági óra – *minden pénteken este 6.00*
- 3.4.6. Baba-Mama Klub – *minden páratlan pénteken délelőtt 9.30*
- 3.4.7. Felnőtt IFI – *minden hónap utolsó péntekjén 20.00*
- 3.4.8. Szeretetvendégség – *minden hónap első szombatján délután 16.00*
- 3.4.9. Alapkurzusok és más tematikus kurzusok *alkalmanként*
- 3.4.10. Házi Biblia Körök – *kéthetente*
- 3.4.11. Házi Biblia Körök Vezetőinek Találkozója – *kéthetente vasárnap délután*
- 3.4.12. Áhítatok a Pesti úti Idősek Otthonában – *egy hónapban két alkalom*
- 3.4.13. Gyülekezeti foci - *kéthetente*

3.5. KATECHÉZIS

- 3.5.1. Óvodás hittan 4 óvodában („Mákvirág”, „Csillagszem”; „Összefogás; „Hófehérke”)
- 3.5.2. Iskolai hittanóra (Kőrösi Csoma Általános Iskola és Gimnáziumban)
- 3.5.3. Gyülekezeti hittanórák (heti 1 csoport –kb. 15-20 fős létszámmal)
- 3.5.4. Vasárnapi gyerekistentisztelet (3 csoportban)
- 3.5.5. Konfirmációi felkészítés (2 évfolyamban – heti 1 órában, péntekenként)
- 3.5.6. Felnőtt konfirmációs oktatás (személyesen, egyéni ritmusban, „levelező” (felnöttesebb) módszerrel)
- 3.5.7. Református hitoktatás a Pál apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban – *évfolyamonként egy-egy csoportban, heti két-két órában*

3.6. RENDKÍVÜLI (NEM RENDSZERES) ALKALMAINK

- 3.6.1. A gyülekezet lelkipásztoráról szimpátia (megerősítő) szavazás, majd beiktatás
- 3.6.2. A gyülekezet temploma felszentelésének 10 éves évfordulója – erre tervezett hálaadó ünnepség
- 3.6.3. Presbiteri-munkatársi Nap / Hétvége január és március között egy alkalommal
- 3.6.4. Ökumenikus imahét (a szomszéd felekezetekben bekövetkezett változások nyomán van rá reménység, hogy megszervezhető Rákoskeresztúron is végre!)
- 3.6.5. Tavaszi ifjúsági hétvége (konfirmandusok két évfolyama illetve az IFI részvételével)
- 3.6.6. Családi napok, családias (házaspári) délutánok
- 3.6.7. Tavaszi evangélizációs hét (Pünkösöd hetében a Konfirmáció előtt)
- 3.6.8. Konfirmáció
- 3.6.9. Konfirmáltak találkozója (1, 2, 5 és 10 éve konfirmáltak meghívása) [ÚJ!]
- 3.6.10. Testvérgyülekezetünk meglátogatása
- 3.6.11. Gyülekezeti kirándulások (pl: Vízoly, Sáropatak, Debrecen, Pápa...)
- 3.6.12. Nyári gyülekezeti hétvége
- 3.6.13. Kereszt-kérdések vagy más alapkurzus-sorozat
- 3.6.14. Adventi hitmélyítő hét

- 3.6.15. Halottak napja idején vasárnapi Istentiszteletre hívni az egy-két éven belüli gyászolókat – e témájú Istentiszteletre
- 3.6.16. „Missziói kiülés” Rákoskeresztúr központjában [ÚJ!]
- 3.6.17. A Baptista Szeretetszolgálat illetve más missziók (börtön misszió; cigány misszió; hajléktalan misszió; hallássérült-siket misszió; kórház misszió; menekült misszió; iszákos mentő misszió; reptéri misszió; telefon lelkigondozás; vak misszió) egy-egy munkatársának meghívása. [ÚJ!]
- 3.6.18. Lelkigondozói kurzus tartása Hélisz Kati vezetésével. [ÚJ!]
- 3.6.19. Egy missziói célú (elsősorban kismamákat, családokat megszólító) keresztyén könyvesbolt (jól felszerelt gyerek játszósarokkal, rendezvényekkel) megvalósíthatóságának átgondolása egy megvalósíthatósági tanulmány formájában (*Oláhné Nagy Anita és Sóskuti Zoltán lelkipásztor előkészítésében*)
- 3.6.20. **Óvodás hittanosok családi napját** szervezhetnénk tavasszal – megismertetve a gyerekekkel, szüleikkel és óvónőikkel a templomot.
- 3.6.21. Az előzőt és más célcsoportot megszólítva évi két-három **Nyitott Napot** tarthatnánk – kellően alapos „reklámmal” hívogatóssal.
- 3.6.22. **Évkezdő imaestek** tartása – melyben minden este mások imádkoznának a Missziói Munkatervben leírtak megvalósulásáért, más témákért, a gyülekezet tagjaiért.

3.7. TOVÁBBI FELADATOK

- 3.7.1. Jó lenne minden konfirmandus mellé egy mentort találni, aki két éven át kíséri, segíti, vezet hitben, lélekben, emberségben és a gyülekezetbe való integrálódásban.
- 3.7.2. A Választói Névjegyzéket egyre pontosabbá és szigorúbbá kell tenni.
- 3.7.3. Azoknak a regisztrált gyülekezeti tagoknak (2007 eleji névsor) módszeresen utánanézni, akikről nem tudunk semmit
- 3.7.4. A gyászolókra való komolyabb odafigyelés kialakítása (diakóniai és missziói jelleggel).
- 3.7.5. A lelkipásztor-asszisztens szolgálati munkakör további megerősítése (anyagokban, feladatokban).
- 3.7.6. Keres-kínál fal elkészítése és „üzemeltetése”
- 3.7.7. Egy közben járó imacsoport elindítása
- 3.7.8. Képzés és megbeszélés a keresztelési patrónusok számára
- 3.7.9. A templom külső faszerkezeteinek állagmegóvó mázolása, tisztítása

3.8. TOVÁBBI HÁTTÉRMUNKÁK

- 3.8.1. A gázfűtés-rekonstrukció tovább folytatásának átgondolása
- 3.8.2. A kerítésfestés befejezése
- 3.8.3. A kert további szépítése
- 3.8.4. A templom hátsó tetőszerkezetének „galambmentesítése”
- 3.8.5. Énekeskönyvek (régie és a kiegészítő füzetek) beszerzése istentiszteleti használatra
- 3.8.6. A takarítás műszaki és egyéb eszközeinek korszerűsítése

3.9. SZOLGÁLÓI TERÜLETEK ÉS FELELŐSEIK

- 3.9.1. GYÜLEKEZETI ALKALMAK, KISC SOPORTOK
a Szerdai Bibliaóra: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*; ?

- b Hétkezdő csendesség: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor; Szabados Ádámné*
- c Ifjúsági Kör: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor; Babos Boglárka; Deme Krisztina; Jani Livia*
- d Felnőtt IFI: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor; Ferencz Annamária; Gyimesi Boróka; Dr. Kovács Gábor*
- e Baba-Mama Klub: *Palásthy Zsoltné*
- f Biblia Kör Vezetők alkalmá: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor; Janiné Vakulya Gabriella*
- g Házi Biblia Körök: *Hajdú Csaba és felesége Kati (1. csoport vezetői), Szabados Áadámné és Csordás János (2. csoport vezetői), Babosné László Margit és Babos Boglárka (3. csoport vezetői), Cieklinzki Sándor és felesége Éva (4. csoport vezetői)*
- h Úrvasorai előkészítők: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- i „Fehér asztalos” szeretetvendégség: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor; Sztranyovszky Károlyné, Horváth Kálmánné, Kovács Lászlóné, Zoltán Zsuzsanna és többen mások...*
- j Pesti úti Idősek Otthona – áhítatok, pasztoráció: *Nagy Károly és Nagy Károlyné*
- k KÓRUS: *Samu Éva, illetve Zoller Ferencné és Oros Eszter*

3.9.2. KATECHETIKA

- a Óvodás hittancsoportok: *Kelemen Zoltánné*
- b Iskolai hittancsoport: *Oláhné Nagy Anita*
- c Gyülekezeti hittan: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- d Gyermekistentisztelet – óvodás csoport: *Kelemen Zoltánné; Lénárd V. Ilona; Tihanyiné Bana Erika és Pócsikné Bornai Kamilla*
- e Gyermekistentisztelet – alsós csoport: *Deme Krisztina*; Erdő Gabriella; Nagy Károlyné, Nagy Eszter*
- f Gyermekistentisztelet – felsős csoport: *Csordás Jánosné, Csordás János, Sütő Julianna*
- g Pál apostol katolikus általános Iskola és Gimnázium – református hittan (1-8. oszt.; 12. oszt.): *Dr. Hajdú Csabáné*
- h Pál apostol katolikus általános Iskola és Gimnázium – református hittan (9. és 11. oszt.): *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- i Alap- és egyéb kurzusok: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- j Konfirmáció: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- k Felnőtt konfirmáció: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*

3.9.3. HÁTTÉRMUNKÁK

- a Liturgiás lapok: *Sóskuti Zoltán lelkipásztor*
- b Templomba jövők fogadása, ill. elköszönés: *Szabados Ádám; Jani Sándor*
- c Istentisztelet előtti imádság: *Dr. Hajdú Csaba; Horváth Kálmán; Szabados Ádám; Jani Sándor, Csordás János; Balogh János...*
- d Pénzügyek (gyülekezeti ill. alapítványi): *Szabados Áadámné*
- e Rákoskeresztúri Missziói Alapítvány Kuratóriuma: *Szabados Áadámné elnök; Hartmann Hubertné titkár, Janiné Vakulya Gabriella; Makai László*
- f Sakramentumok előkészítése: *Kovács Lászlóné és Horváth Kálmánné*
- g Konyha („gyülekezeti háziasszonyok”): *Horváth Kálmánné és Kovács Lászlóné*
- h Hó második szombati takarítás: *Horváth- ill. Kovács-házaspár*
- i Születésnaposok köszöntésének előkészítése: *Janiné Vakulya Gabriella, Jani Livia*
- j Urnaterem takarítása: *Hartmann Hubertné, Szarvadi Ilona, Kisné Tóth Katalin*

- k Templomépület középső szintjének takarítása: *Deméné Fieder Mária* ill. *Kelemen Zoltánné*
- l Templomtér takarítása: *[közösen]* ill. *Molnárné Schusztter Julianna, Juhász Albert*
- m Kertrendezés, kerttakarítás: *Lajsz Józsefné, Balogh János, Sztranyovszky Károlyné* ill. *[közösen]*
- n Műszaki háttér biztosítása: *Földi Béla, Kelemen Zoltán*

3.10. TÁRSADALMI, OKTATÁSI ÉS EGYHÁZI KAPCSOLATAINK

- 3.10.1. Pál apostol Általános Iskola és Gimnázium
- 3.10.2. Bp. XVII. kerület Polgármesteri Hivatal
- 3.10.3. Helyi önkormányzati képviselet
- 3.10.4. XVII. kerületi Családsegítő Központ
- 3.10.5. Kőrösi Csoma Általános Iskola és Gimnázium
- 3.10.6. Panel Érdekképviselet
- 3.10.7. Bp. Rákosligeti Református Egyházközség
- 3.10.8. Bp. Rákoshegy Református Egyházközség
- 3.10.9. Bp. Rákoscsabai Református Egyházközség
- 3.10.10. Vajszlói testvérgyülekezet (és társegyházközségei)
- 3.10.11. XVII. kerületi Gyermekjóléti Központ
- 3.10.12. Rákoskeresztúri Evangélikus Egyházközség
- 3.10.13. Rákoskeresztúri Szent Kereszt Római Katolikus Plébánia
- 3.10.14. Rákoskeresztúri Baptista Gyülekezet
- 3.10.15. Rákoskeresztúri Biblia Szól Gyülekezet

(A kapcsolat mibenlétét és a kapcsolattartó személyét megtalálni a jövő év feladata lesz.)

Jelen Missziói Munkatervet a Presbitérium 2009. november 22-én tartott Presbiteri gyűlésén **16./2009. számú határozatával** jóváhagyta.

Budapest, 2009. november 23.

Dr. Hajdú Csaba
gondok

Sóskuti Zoltán
missziói lelkipásztor